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Des vidéos pour comprendre :

Vidéo : réduire une expression Vidéo : développer une expression

Auto-évaluation :

Est-ce je sais réduire une expression ?

Est-ce que je sais développer une expression ?

Est-ce que je sais factoriser une expression ?

Est-ce que je sais modéliser un programme de calcul ?



https://www.youtube.com/watch?v=qEUb4IU-HiY
https://www.youtube.com/watch?v=RuWyHq2sABE
https://www.youtube.com/watch?v=YS-3JI_z2f0
https://www.youtube.com/watch?v=r3AzqvgLcI8
https://myriade.editions-bordas.fr/9782047332931/asset/qcm_faire_le_point_Chapitre4/index.html
https://www.youtube.com/watch?v=qEUb4IU-HiY
https://www.youtube.com/watch?v=RuWyHq2sABE
https://www.youtube.com/watch?v=YS-3JI_z2f0
https://www.youtube.com/watch?v=r3AzqvgLcI8

Une évaluation en autonomie corrigée pour réviser et se préparer :
Exercice 1:

Développe les expressions suivantes :

A=2(4x+8) B=9(14-7y) C=-3(-7-4a) D = 4x(5x — 9a)
Exercice 2 :
1) On donne E = 7x — 8. 2) On donne F = 4x" — 3x + 4
a) Calcule E pour x = 2. a) Calcule F pour x = 2.
b) Calcule E pour x = -2. b) Calcule F pour x =-2.
Exercice 3 :

Développe les expressions suivantes :

F=(2x+5)(4x + 8) G=(7x+4)8-Tx) H=(x-3)7x-4) I=(4x+ 1)(5x - 9a)
Exercice 4 :

Factorise :

Q=8+ 12a R=18x-12 S=12ax + 20ay

Exercice 5 :

Développe et réduis les expressions suivantes.
J=2(5x+7) +8(4x +9) K =5x(2x + 1) — 7(8 — 2x) L=(9—2x)(2x + 7) — 2x(8x + 4)

Exercice 6 :



Correction de I’évaluation :
Exercice 1:

Deéveloppe les expressions suivantes :

A=2(4x +8) B=9(14-7y) C=-3(-7-4a) D = 4x(5x — 9a)
A=8x+16 B =126 - 63y C=21+12a D =20x* — 36ax
Exercice 2 :
1) On donne E = 7x — 8. 2) On donne F = 4x* —3x + 4
a) Calcule E pour x =2, a) Calcule F pour x=2.
E=7x2-8=14-8=6 F=4x2"_3x2+4=4x4-6+4=14
b) Calcule E pour x =-2. b) Calcule F pour x = -2.
E=7%(2)-8=-14-8=22 F=4x(-2)"—3x(-2) +4=4x4+6+4=26
Exercice 3 :

Développe les expressions suivantes :

F=(2x+5)(4x+8) G=(Tx+4)8-Tx) H=(@x-3)(7x—4) I=(4x + 1)(5x — 9a)
F=8 +16x+20x+40 G=56x—49x"+32-28x H=T+v'—4x-21x+12 I=20x" - 36ax + 5x—9a
F =8x" + 36x + 40 G =49 +28x + 32 H=7x*—25x+12

Exercice 4 :

Factorise :

Q=8+12a R=18x-12 S = 12ax + 20ay

Q = 4x2 + 4x3a R =6x3x— 6x2 S = 4a(3x + 5)

Q=42 +30) R=6(3x-2)

Exercice 5 :

Développe et réduis les expressions suivantes.

J=2(5x+7)+ 8(dx+ 9) K=5x(2x+1)-7(8 — 2x) L=(9-2x)(2x+ 7) — 2x(8x + 4)
J=10x+14 +32x+ 72 3 K= 10x* + 5x— 56+ 14x L=18x+ 63— 4x" — 14x— 16x" — 8x
J=42x+ 86 K=10x* +19x— 56 L =—20x"— 4x + 63

Exercice 6 :



